
NA OBISKU V KRAJEVNI SKUPNOSTI SENICA

Daleč od oči, daleč od srca
Nalog, ki jih krajevne skupnosti

izpolnjujejo je veliko. Uspešni so
zlasti tam, kjer dejavnost krajevne
samouprave dobro deluje. V kra-
jevni skupnosti SENICA, nedaleč
od Medvod, kjer živi okoli 600 pre-
bivalcev delavsko kmečkega stanu
se sicer pohvalijo, kaj vse so sami
naredili.

Pred leti so zgradili vodovod,
asfaltirali nekaj poti, s pomočjo me-
dvoških organizacij združenega dela
so pridobili lokacijo za trgovino in
kulturni dom, napeljali priključke
za telefon in kabelsko TV. Ob vsem
naštetem pa žal še vedno ostaja gre-
nak priokus na vse tiste naloge, za
ta kraj ključnega pomena, ki so
vnešene v programe KSLO in se že
nekaj let ne uresničujejo. Problem
sta predvsem obnovi ceste Ladenski
most-križišče Na polju-Svetje-
Medvode in obnova klanca v Sp.
Senici proti vodnem zajetju. Obe
sta že bili začrtani že v programih
prejšnje komunalne skupnosti obči-
ne Ljubljana-Šiška in vnešeni v
srednjeročni plan KSLO z aobdobje
1986-90. Krajanom usihajo moči,
saj ugotavljajo, da se čutijo vse bolj
odrinjeni, kjer je denimo cesta La-
denski most-Medvode, ki je bila ves
čas sicer v drugi prioriteti, zdaj je
sploh ni v programu. Trd oreh, ki se
ga očitno ne da streti je problem
vzpostavitve posestnih meja na poti
Senica po robu na Ladji. Krajani te-
ga dela vasi Ladje se že vrsto let pri-
tožujejo zaradi oviranja uporabe
navedene poti. Pri geodetski upravi
so že večkrt naročili meritve poti, a
geometrov še danes ni na teren.

Velik problem za to majhno va-
ško krajevno skupnsot predstavlja

prostor za nadomestne gradnje kra-
janov starega dela vasi Ladja. Z
zadnjo prostorsko ureditvijo je stari
del te vasi ostal industrijska cona
AERA. Na problem že dalj časa
opozarjajo in predlagajo, da se na-
domestne gradnje zaradi izselitve iz
industrijske cone določi prostor na
robu vasi Ladja in delno Polin, to je
prostor severno od železniške proge
in tovarne AERO, katerega podpira
tudi sama tovarna.

Krajani torej hočejo v korak z ra-
zvitimi. A kaj, ko so v prizadeva-
njih tako nemočni. Na pomoč so
poklicali tudi Otmarja ZORNA,
predsednika Skupščine občine
Ljubljana-Šiška in nekatere pred-
stavnike družbeno-političnih orga-
nizacij te občine, ki so jim skušali
razložiti s kakšnimi težavami se sre-
čujejo v sami občini. Ob tem seveda
ni manjkalo kritike na delo strokov-
nih služb tako v občini kot mestu,
ki bi krajanom morali posluhniti.

Otmar Zom jim je sicer obljubil
pomoč pri hitrejšem razreševanju
nastale problematike, a krajani si s
tem seveda niso oddahnili. Zaveda-
jo se namreč svoje majhnosti oziro-
ma odročnosti in prav to jih skrbi in
boli. Kajti komunalni dinar, ki se
zdaj zbira na mestni ravni ostaja v
mestnih krajevnih skupnostih. In
bolj se odmikamo od centra moči,
vse manj ga je. Ostane ga toliko, da
morajo vaščani dodobra zavihati
rokave, če hočejo z njim kaj naredi-
ti.
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